



郑在督办

督办成功

红楠路(莲花街—金盏路)路灯已点亮

本报讯(记者 韩思萌)日前,市民向本报反映,高新区红楠路(莲花街—金盏路)路灯不亮,居民夜间出行不便,记者实地探访核实后将问题反映给12319郑州市数字城管监控平台。

6月30日14时,12319郑州数字城管监控平台回复记者,红楠路(莲花街—金盏路)路灯已点亮。

6月30日21时,记者再次来到红楠路与莲花街交叉口,南侧红楠路路灯已全部亮起,过往车辆恢复了夜间的正常通行。“路灯亮了,开车经过这一段不用开远光灯了。现在晚上出门散步也不用害怕了。”附近居民说。

安全提醒

女孩轻信网友有门路 15万元“入职费”打水漂 民警:找工作要通过正规途径

本报讯(记者 张玉东 通讯员 刘国保)一名年轻女子求职心切,轻信网友有门路,支付了15万元“入职费”,苦等一年多无果,才意识到上当受骗。近期,郑州惠济警方侦破了这样一起诈骗案件。

2023年1月,女孩小莫在网上遇到一名男子田某,两人聊天后感觉十分投缘。4月,两人相约在惠济区生产路一家饭店吃饭。其间,他们谈生活、谈工作,聊了很多。小莫告诉田某,她的工作一直没有好的着落,想找点轻松且工资高的单位上班。田某说他姑父是某某局的领导,可以帮忙,并当即打了一个电话,回复说可以办成,但需要21万元的“入职费”。

小莫高兴地信以为真,只是表示暂时没有那么多钱。田某赶紧安慰道:“不用急,先交15万元就行,剩余的钱等入职后再补交。”就在当天,小莫分两笔给田某转账15万元。

随后在一天天的等待中,小莫逐渐焦急起来,时常催问结果,可是每次得到的回复都是“正在协调,再等等,不要急”……一年多过去了,小莫越来越感觉异常,给田某说办不成就算了,把钱退了吧。等了又等,结果依然是两空,而且田某也失联了。

2024年6月,感觉上当的小莫向郑州市公安局惠济分局刘寨派出所报了案。

民警了解情况后,当即开展侦查。6月24日,民警前往武陟县抓获田某。

田某,今年35岁,无业。经审讯,田某供认骗了小莫15万元。田某称,在网上聊天时认识了小莫,在一起吃饭时,得知小莫要找工作,因为他急于用钱就动起了歪心思,信口雌黄谎称有亲戚可以帮忙,其实所谓的亲戚都是随意编造的,他也根本没有解决工作问题的能力,目的就是贪图不义之财。

目前,田某已被刘寨派出所刑事拘留。

民警提醒公众,尤其是高校毕业生,找工作一定要经过正规途径,不要相信他人所谓的各种暗箱操作的“门路”,否则可能上当受骗。

花园路贾鲁河桥临时护栏占道四五年又破损

回复:协调尽快施工,并先修复护栏



临时护栏占道且破损

本报讯(记者 张玉东 文/图)近日,市民胡先生向本报“市民热线”反映,花园路贾鲁河桥临时护栏已经存在四五年,占道影响通行,还破损严重,每次过这个桥都提心吊胆的,希望能够早日拆除,还路于民。

6月28日13时许,记者现场看到,该桥原本为双向四车道,因为两侧各被临时护栏占据半个车道,实际可使用车道仅剩3个,而桥面并无规划非机动车道与人行道,导致机动车与非机动车、行人混行,存在安全隐患。

记者还发现,因为年久失修,

该桥东西两侧中间各有两块护板受损脱落,西侧南桥头一块板材也已松动,随风摆动不时发出“哗啦”声,看上去随时都有脱落的危险,过往的行人及非机动车除了要躲避被破损的板材刮蹭,还要小心与机动车保持距离。

“我搬过来有4年了,这个桥一直都是这样,到高峰期总会堵上一会儿。”市民王先生说,希望把护栏往两侧挪挪,缓解一下通行压力。一旁的魏先生建议,先把护栏翻新加固下,万一护板坠落桥下,可能砸到在河边游玩的人们。

记者查阅相关资料了解到,花

园路贾鲁河桥临时护栏是为了加固桥体于2020年8月份开始施工的,计划工期20天,自2020年8月24日至9月12日。但由于种种原因,临时护栏至今没有拆除。

记者将该情况向市政服务热线和惠济区政府办公室进行了反映,工作人员表示将尽快联系相关部门落实处理。随后,惠济区住建局相关负责人回复称,该桥梁施工属于花园路道路施工改造的一部分,多种原因导致施工进度缓慢。目前,他们正在积极协调争取早日恢复施工。对于临时护栏破损情况,他们将尽快协调相关部门进行修复。

紫辰路围挡两次推迟拆除,咋又停工了

施工方:在等泥土回填,下周三左右有望拆围挡

本报讯(记者 汪永森 文/图)“围挡一直没拆除,施工又停止了,说好的上月还路于民,咋又往后推了?”7月1日,管城区居民高女士向本报“市民热线”反映,紫辰路与紫东路交叉口向南约100米处机动车道内两处路面被施工围挡占据,已经持续4月之久,公示的拆除日期已两次变更,希望施工方加快进度。

紫辰路与紫东路交叉口南侧两处围挡公示显示,该项目为郑州市南三环污水处理厂污水调配工程,最初设定的围挡拆除时间为“2024年3月31日”,施工过程中因上级部门修改设计方案,工程竣工时间被改为“2024年6月30日”。

6月初,记者曾现场打探,施工方负责人称,由于“静音”服务周边

考生施工暂停,高考后将重新施工,当月有望结束施工拆除围挡。

如今,公示中的竣工时间已经过去,紫辰路上的两处围挡为何仍未拆除?7月1日上午,记者再次探访看到,紫辰路两处施工场地均已停工,围挡内的工程器械仍在。

对于周边居民关注的围挡拆除及工程进展问题,现场施工人员称工程实际上已经结束,目前的问题主要集中在泥土回填上,负责人正在协调泥土回填基坑,“泥土回填解决掉后,浇灌水泥、铺设混凝土路面一周就可以了”。

施工人员说,情况顺利且天气状况允许的话,7月10日左右应该能拆掉围挡,如果雨水较多,工程收尾及拆除围挡的时间可能会再延期几天。

帮你打探



紫辰路围挡影响道路正常通行